

Страны ЕАЭС предлагается связать единым медиаресурсом

Зампред верхней палаты парламента России Ильяс Умаханов высказался о необходимости создания единого евразийского медиаресурса. Об этом он заявил в ходе III Международного форума «Евразийская экономическая перспектива» в Санкт-Петербурге, говорится в пресс-релизе «МКР-Медиа».

По мнению Умаханова, такой ресурс мог бы сыграть важную роль в укреплении ЕАЭС. Он полагает, что бизнесу необходимо активно разъяснять, какие возможности открылись перед ними после вступления в силу договора о Евразийском экономическом союзе, в частности, показать работу суда ЕАЭС в Минске, где бизнес может защитить свои интересы в рамках интеграционного объединения.

Гендиректор «МКР-Медиа» Павел Паутов отметил, что «очень много для формирования единого информационного поля делает Казахстан, в частности, отмечу большой личный вклад Дариги Назарбаевой. В свою очередь, компания «МКР-Медиа» в инициативном порядке ведет работу по созданию площадки для обмена информацией и сближения позиций стран-участниц евразийской интеграции, при этом мы задействуем все свои активы в России, Армении, Киргизии. У нас общая повестка дня - активное включение в интеграционные процессы. Уровень единого евразийского медиаресурса должен соответствовать высокому потенциалу стран ЕАЭС.

Председатель Совета группы компаний «МКР медиа-Армения» Тигран Акопян считает, что единое информационное пространство ЕАЭС необходимо создавать в самое ближайшее время. «В эпоху глобальных информационных потоков без эффективного информационного взаимодействия стран-членов ЕАЭС союз не будет иметь продуктивных рычагов в экономике, политике, культуре. Сегодня же средства массовой информации наших стран пока замкнуты в своих национальных границах, не объединены общими идеями, общим видением будущего ЕАЭС», - отметил он.

Гендиректор медиахолдинга «Пирамида» (Бишкек) Марианна Логачева полагает, что создание единого медиапространства будет выгодно для всех стран-участниц ЕАЭС. «Мы сможем беспрепятственно сотрудничать в плане обмена информацией, повышения профессиональной квалификации, приобретения опыта, - считает она. - Аудитории наших СМИ станут получать более полные и качественные материалы о процессах евразийской интеграции и международного сотрудничества».

В работе форума приняли участие главы парламентов стран участников ЕАЭС и СНГ, члены Коллегии Евразийской экономической комиссии, ректоры ведущих университетов - членов Евразийской ассоциации университетов, экономисты, политики и бизнесмены. Форум прошел при поддержке Межгосударственной корпорации развития.

<http://news.tj/ru/news/strany-eaes-predlagaetsya-svyazat-edinym-mediarekursom>